AHMOZ : APPIANQN

EAAHNIKH AHMOKPATIA
MN.E. POAOMHZ EPro : KATAZKEYH TZIMENTOZTPQZEQN
AHMOZ APPIANQN KAI ArQroN OMBPIQN

K.A : 30.7323.96

AP. MEAETHZ : 63
CPV : 45233120-6



AHMOZ APPIANQN
Ap18uo6g ‘Epyou : K.A. 30.7323.96
EPro: KATAZKEYH TZIMENTOZTPQXZEQN KAIAMQrQnN
OMBPIQN

XPHMATOAOTHZH: ...
Tay. AIEGOUVON: ccooveeeeeeecccemeeeeeee e

Tay. KWOIKAG: ....cccceerreriirinerreinsssennennnns

MPOYMOAOrIZMOZ: 269.951,00 EYPQ

ENTYNO OIKONOMIKHZ NMPOZ®OPAZ

(KaTd TO oUOTNMO UE ETTi MEPOUC TTOOOOTA EKTTTWONG - ApBpo 6 Tou N3669/2008)

Tng epyOANTITIKAG ETTIXEIPNONG i KOIVOTTPAEiag, EPYOANTITIKWY ETTIXEIPHOEWY

Acpous)\chxvaon TngA|aKnpu§ngmgAnponpamag TOU spyourrou ava yPAPETal OTNV ETTIKEPANIdA Kal TwV AOITTWV
aToIxEiwv AnpoTTpdTnong, Kabwg Kal Twv ouvBnKwyv eKTEAEGNG TOU €pyou auTou, UTTORGAAW TNV TTapouca TTPOCPopPa
Kal SNAWVW OTI atrodéxoual TTARPWGS KAl XWwpig ETIQUAAEN OAa auTd Kal avaAapBAavw TNV EKTEAECN TOU £pYOU JE TA

akOAouBa TToC00Td EKTTTWONG £TTI TWV TIUWY Tou TigoAoyiou MeAETnG kai Tou MNpodTtroAoyiopou MeAETNG Kal yia KEOe
OMGda auTou.




A.MPOZ®OPA MNOZOZTQN EKMNTQZHZ

aképaieg povadeg (%)

Mpoo@epoduevn EKTITwon Katd oudda og

Oudada Epyaaoieg ONoypGowe

ApIBuNTIKWG

1 TEXNIKA EPTA - OAOTIOIIA

2 ATOXETEYTIKA - YAPAYAIKA

O MNpooceépwv

(OvOpOTETTWVUHO UTTOYPAPOVTWY Kal OQPayida EPYOANTITIKWY ETTIXEIPATEWV)




B. NPOYMNOAOIZMOZ NMPOZ®OPAZ

(Ma TRV utrofonénon TNG eMITPOTTAG SIAYWVICHOU OTNV KATATASN TWV SiaywVvI{oHéVWY KATA O€Ipd pEIOBOTiag

Aamravn opddas [Mpoopepsuevn Aamavn opddag
Kard Tov EkTITWON (%) | HETA TNV EKTITWON
Opdada Epyaoieg MpouTroAoyiopd (Eupw)
MeAétng (Eupw)
1 TEXNIKA EPTA - OAOTIOINA 115.241,58
2 AMOXETEYTIKA - YAPAYAIKA 45.187,72
Katd tnv
ABpoioua SaTTavwyV EPYACIWV KATE mpoo@opd
™ HeAETn Io= 160.429,30 Im=
FE&O.E. 18 % x Zo= 28.877,271 18 % x Zm=
Katda tnv
ZuvoAikn Aatrdavn ‘Epyou kartd Tn TPOGPOpPd
HEAETN 22= 189.306,57 ZAE=
¥ - ZAE
Méon ékmrTwon Ep = = EPRPRR %
Iz 189.306,57
2e peTagpopd 189.306,57




ATTO peTagopda 189.306,57
AtrpoBAeTTa 15 % X £ = 28.395,99 15 % x ZAE=
Z0voAo 1= 217.702,56 Zovolo M1=
i 3 E@apudleTal EKTITWon
Mpo6BAewn aTTOAOYIGTIKWYV ZA = £l Tou FTE&OE:
ZA*(1 018, Ep)
1,18
ZdgvoAo I2= 217.702,56
MpoRAewn avabewpnong Av = (1-Ep) x (Av) =

Zuvolo Aatrdvng Tou ‘Epyou katd Tn peAérn
(Xwpig @A) £3=

Kard tnv
217.702,56| TpPooPopd N3=

O Mpooceépwv

(OVOMATETTWVUHO UTTOYPAPOVTWY Kal CPPayida EpYOANTITIKWY ETTIXEIPAOEWV

O ZYNTA=AZ

MANTEAHZ TKAITATZIAHZ
MHXANOAOIOzZ MHXANIKOZ TE

OEQPHOHKE

H A/NTPIA TEXNIKQN YMHPEZIQN
AHMOY KOMOTHNHZ

AEZTNOINA NAZZOY
AutA. HAEKTPOAOIOz MHXANIKOZX




